



Дмитрий Дерезглазов вошел в тройку лучших руководителей следственных отделов СК России



Руководитель следственного отдела по городу Минеральные Воды СУ СК России по Ставропольскому краю Дмитрий Дерезглазов стал призером всероссийского конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» по итогам работы за 2018 год.

Полковник юстиции Д. Дерезглазов занял третье место в номинации «Лучший руководитель следственных отделов следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам Российской Федерации».

По итогам конкурса руководитель следственного отдела по городу Минеральные Воды СУ СК России по Ставропольскому краю награжден Почетной грамотой Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1383154>